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мінімальні вимоги”Технічного регламенту для робочих місць” 

Створення комфортного світлового клімату у виробничих приміщеннях 

поруч з правильним вибором колірності світла та навколишнього середовища, 

має велике значення при проектуванні сучасних енергоефективних 

освітлювальних установок для працівників підприємств агропромислових 

виробництв . 
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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПАРАМЕТРІВ ТА РЕЖИМІВ 

РОБОТИ ШНЕКОВОГО ПРЕСА ДЛЯ ОТРИМАННЯ  РІПАКОВОЇ ОЛІЇ 

 

На ринку вирощування олійних культур в Україні провідне місце займає 

соняшник (90%). Проте більшість зон України є сприятливими для вирощування 

інших олійних культур, які не так виснажують грунт. Для західного регіону 

України найбільш вигідною олійною культурою може стати озимий ріпак, вміст 

жирів в насінні якого може досягати до 40%. 

На даний час в олійно-жировій промисловості існує два методи отримання 

олії з олієносної сировини: механічний – пресування насіння на шнекових пресах 

та хімічний – екстрагування м’ятки за допомогою розчинників. В умовах 

підприємств з виробництва олії на невеликих заводах кращим є спосіб отримання 

олії пресуванням, з використанням шнекових пресів. Пресування в шнекових 

пресах відбувається за рахунок стискання мезги завдяки зменшенню вільного 

об'єму в процесі її просування через зеєрний циліндр. Вільний об'єм зменшується 

внаслідок зміни кроку витків, діаметру маточини валу і внутрішнього діаметру 

зеєра.  
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  З аналізу теоретичних залежностей визначення продуктивності видно, що із 

зростанням обертів шнекового валу, збільшується продуктивність преса проте 

зменшується тривалість віджимання і глибина віджимання (зростає жирність 

макухи). Зменшення ширини вихідної кільцевої щілини призводить до 

збільшення глибини віджимання з цілого ряду причин (зростання загального 

тиску в пресі, збільшення тривалості віджимання, тощо), проте продуктивність 

преса знижується.    

 Оптимальні режими роботи шнекового преса М8-МШП, за яких проходить 

найповніше видалення олії (до 6,8%)  забезпечується при обертах шнекового вала 

15 /п об хв  та ширині вихідної щілини 6мм  . Однією із найбільших проблем 

сільськогосподарських виробників під час польових робіт є забезпечення 

пальним машинно-тракторного парку. Сучасний стан постачання пального 

сільськогосподарським виробникам та погіршення стану навколишнього 

середовища привертають увагу до пошуку нових, альтернативних видів пального 

із поновлюваних джерел енергії для двигунів внутрішнього згоряння.  

Проведені дослідження в напрямку використання ріпаку як сировини для 

виготовлення біопалива показали, що ріпакова олія має перспективу 

використання як пального для ДВЗ.  
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